PLATEW

STAN GRANICZNY NOSNOSCI:

Dane
rozstaw dzwigaréw l4:=6.60m
szerokos¢ dzwigara Pz = 0.18m

rozpietosc¢ ptatwi pomiedzy dzwigarami

przyjety przekrdj ptatwi

drewno klasy

GL28c fK:= 28MPa

lg:= 1.y -~ bgzy) = 642
b:= 120mmh := 260mm

Momenty zginajgce (wartosci odczytane z programu Robot)

My = 10.78kN-m

Wskaznik wytrzymatosci

y

3
W, = [bLGh)] -1352¢ 18mm> W

M, := 2.54kNC

M - 6.24x 10mmM

6

wspotczynnik zwiekszajacy wytrzymatos¢ charakterystyczng 1,09

M

M

z y
o) ;= — =4.071IMPa o, = —= =7.973MPa
mzd W, myd Wy
Km:= 0.7 wspotczynnik wyrazajacy mozliwos¢ redystrybucji naprezen jak réwniez
niejednorodnosci materiatu w danym przekroju
Kmod:= 0-9 klasa trwania obcigzenia - krétkotrwatle; klasa uzytkowania 2
M = 1.30
a fmk _ a fmk _
fnzd= Kmod2-093— = 21.129MPa fmyd-‘ Kmodd-:093— = 21.129MPa
M M
. — fmk —
fnd = Kmod2-093— =21.1291MPa
™
Sprawdzenie warunkéw nosnosci
g g
Ny = | ka2 | | 2M2d) 2 o 457 Ny <1
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WARUNKI SPELNIONE



Sprawdzenie warunkéw statecznosci ptatwi

Ep 0 5:= 10200MPa Egmean= 12600MPa G 720MPa

mean—

| (B E
Nrelm = (0 md) \/((;)mear) =0.565

2
nh Eg gV MEAN

Nelm <0.75 wiec Kerit == 1.0

md = Keritfmd
Omyd = 7-973MPa  kepiffing = 21.129MPa

Omzd=407IMPa  kyiffipg = 21.129MPa

WARUNKI SPELNIONE

SPRAWDZENIE NAPREZEN SCINAJACYCH (bez redukcii sity poprzecznej przy podporze)

Maksymalna sita poprzeczna Vimax:= 6.54kN

\Y

zastosowano wzor dla belki nie podcietej, ale ze wzgledu
Td:: 1.53_['_:2;)( Td<fvd P &le) gie

na poziome $ciecie powierzchni oparcia, uwzgledniono
zwiekszenie dziatajacej sity wspotczynnikiem 1,5 jak dla
belek podcietych na podporze

fyk = 2.7MPa

_ k
Tq= 0.314MPa Tg < fvd fvd = M = 1.869MPa

™

warunek spetniony



STAN GRANICZNY UZYTKOWALNO SCI

) [o%n)
ly = % =1.758x 1(§mnm4 1z = blgh =3.744x% 15mnm4

Ugiecie koncowe od obc. ciezarem wiasnym
(wartosci ugie¢ odczytane z programu Robot)

Kgef1:= 0.8 klasa uzytkowania 2

uflnyl = Sml + 08 =9

Ufing1 = 301+ 0.9 =5.4 '

Ugiecie koncowe od obc. $niegiem ( warto$ci ugie¢ odczytane z programu Robot)

Kgefp:= 0.0 klasa uzytkowania 2

1101+ 0.0 = 11

Ufiny2 -

Uﬂnzz = 6m1 + OQ =6 '

Ugiecie koncowe od obc. wiatrem ( wartosci ugie¢ odczytane z programu Robot)

kgefz:= 0.0 klasa uzytkowania 2
uflny3 = 00114' 00 =0
uﬂnZS = 6m1 + OQ =6

Ugiecie sumaryczne
Ufiny ‘= Utinyl * Ytiny2 * Ufiny3 =20
Ufinz = Ufinz1 + Yfinz2 * Ufinz3 = 174

Ugiecie catkowite

5 5 0.5
(ufiny * Ufinz ) =26.51 Uin <UYnet = -9 -3 1mm
net. 200 -

WARUNEK SPELNIONY

Dobrany przekrdj spetnia warunki nosnosci i uzytkowalnosci konstrukciji

Przyjeto przekroj 12x26cm






